NET
Pe3boBo cbeanHeHune, cdopma T HANSA[/FLEX

CeolicTBa
CbvepauHeHue 1 TpbOEH HaKpanHWK, He MPeAB. MOHTUPaH

dopma Ha ynnbTHeHME 1 cbeauHeHue C pexeLy NpbeTeH T

CbeavHeHue 2 + 3 MeTpu4YHa BbHLWHA pe3ba uunmHapryHa

dopma Ha ynnbTHeHMe 2+ 3 24° BLTpeLUeH KOHYC

KoHcTpykKuus pe3b0oBO CbeAnHeHWe C HacTpolika Ha
nocokaTa L1
Moaudukauums dopma T
CranpapTt DIN 2353 !
ISO 8434-1
O6em Ha gocTaBkaTa TpbbeH HakpalHuK 6e3 xoneHapoBa ranka
1 pexeLl, NpbCTeH
Matepuan cTomaHa

nOB'prHOCTHO 3alMTHO NOKpUTUe C ranBaHU4yHoO rIOKpI/ITI/Ie

YkasaHue
YkasaHusa 3a MOHTaX, CFJ'IO6$IBaHe, HaToBapBaHe Ha HandAraHe v gonyctmMmmn paﬁOTHM
TemnepaTtypu MoXeTe Aa BuauUTe oT TEXHUYeckaTa uHdopmMaums 3a pe3doBu TpbOHM

CbeaNHEHUS.

ApTUKyn

O603Ha4vyeHne KOHCprKTVIBHa nopeguua Pa6oTHo HansaraHe bar

NETNWO4HL L PN 315 6 M12x1,5 26,0 12,0 27 12 14
NETNWO6HL L PN 315 8 M14x15 275 14,0 29 12 17
NETNWOBHL L PN 315 10 M16x1,5 29,0 15,0 30 14 19
NETNW10HL L PN 315 12 M18x1,5 295 17,0 32 17 22
NETNW13HL L PN 315 15 M22x1,5 325 21,0 36 19 27
NETNW16HL L PN 315 18 M26x15 355 235 40 24 32
NETNW20HL L PN 160 22 M 30 x 2 38,5 275 44 27 36
NETNW25HL L PN 160 28 M 36 x 2 415 305 47 36 41
NETNW32HL L PN 160 35 M 45 x 2 51,0 34,5 56 41 50
NETNW40HL L PN 160 42 M 52 x 2 56,0 40,0 63 50 60
NETNWO3HS S PN 630 6 M14x15 27,0 16,0 31 12 17
NETNWO04HS S PN 630 8 M16x1,5 275 17,0 32 14 19
NETNWO6HS S PN 630 10 M18x15 30,0 17,5 34 17 22
NETNWO8HS S PN 630 12 M20x1,5 31,0 21,5 38 17 24
NETNW10HS S PN 630 14 M22x1,5 35,0 220 40 19 27
NETNW13HS S PN 400 16 M24x15 36,5 245 43 24 30
NETNW16HS S PN 400 20 M 30 x 2 44,5 265 48 27 36
NETNW20HS S PN 400 25 M 36 x 2 50,0 30,0 54 36 46
NETNW25HS S PN 400 30 M42x2 55,0 35,5 62 41 50
NETNW32HS S PN 315 38 M52 x 2 63,0 41,0 72 50 60

KOHCTPYKTMBHa nopeauua: LL = mHoro nek L =nek S =Texbk — PN = HomuHanHo HansiraHe PB = makc. paboTHo HansiraHe — @ d2 = BbHLUEH AnameTbp Ha TpbbaTa

BapuaHTU Ha npoAyKTa
NET VA Pe360oB0o cbegnHeHune, popma T, GnaropogHa ctomaHa
XNET Pe36oBo cbeguHeHue, popma T, ctomaHa

OOoNbNHUTENHU eNeMEHTH
VOM lMpeaBapuTenHo MOHTUPaH HaKpanHUK

Buripeku Havi-ctapaTenHata npoBepKa He ca U3KITKYEHU TPELLKU U HUe He noemame rapaHyms 3a coabpxalyute ce AaHHM.
18.07.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



